

Программа работы Совета на 2019-2020 учебный год
кандидата Елиной Екатерины Игоревны
на должность Председателя Объединенного совета обучающихся
Казанского государственного энергетического университета

Своей основной задачей я ставлю налаживание действительно крепкого механизма работы ОСО. ОСО в котором младшие курсы будут развиваться, а старшие представлять вуз по городу и покорять более высокие вершины!

Работы, которую хотелось бы сделать, очень много и начать я хотела бы с того, что сделаю все возможное для объединения всех организаций ОСО, которые позже будут работать как один слаженный механизм на благо ВУЗа, а не только на благо себя. Чтобы объединить все организации для начала нужно объединить их руководителей, а потом действовать общим охватом. Что же я предлагаю сделать – большее количество совместных мероприятий, тренинги и курсы на общее развитие, где возможность сплотить активистов сильно возрастает.

Второе - поправка структуры ОСО. Избрание заместителя председателя или же назначение его по желанию самого председателя и выбор секретаря ОСО, для более продуктивной работы совета.

Третье - действие от имени ОСО. Не должно быть такого, что какое-либо общество является организатором, но при этом работают и другие организации на реализацию того или иного проекта, и все блага достаются только организаторам. То есть объединение работы всех студентов-активистов.

Четвертое – социальное информирование об малоизвестных организациях, пиар. В Вузе существуют организации, о которых студенты знают мало или совсем не знают. Хочется наладить работу в этих организациях, вывести их на новый уровень и направить туда студентам, которым будет интересна тематика этого объединения.

Пятое – воспитание нового поколения. Подготовка младших курсов на руководящие должности. Будет организован штаб по разработке постоянно действующей школы подготовки молодых курсов. И если наладить единость ОСО, то есть возможность проводить всеобщие выборы на руководящие должности.

Шестое – более серьезное сотрудничество с городскими площадками, чтобы наших студентов звали в первые ряды. Дать активистам возможность

еще больше развиваться и заниматься более масштабными событиями. Добавить сотрудничество со школами (повышение имиджа ВУЗа, скрытая агитация для поступления). Организации будут выходить с мастер-классами, тренингами в школы (целевая аудитория: 4-10 классы, 11- только для агитации)

Седьмое –помощь в реализации проектов «Гранта ректора», не только тех, которые одержат победу, но и тех, которые достойны реализации. Помимо самой реализации, повысить знания студентов об написании и продвижении своих проектов. Проведение большого количества новых мероприятий.

Восьмое – проведение «полезных» мастер-классов для студентов с привлечением спикеров с руководящих должностей, начальника и заместителя УВВР, с городских площадок (лига студентов, Kazanvolunteers, комитет по делам детей и молодежи и прочее)

Девятое –Квотирование стипендиантов по организациям. Налаживание системы портфолио. Возможность награждение лучшего активиста.

Десятое–обращения студентов в ОСО, проводить мониторинг актуальных потребностей обучающихся и доводить их до сведения организаций и руководства. С помощью мониторинг можно отслеживать какие требуется проводить мероприятия для студентов.

Для организаций постараюсь делать все, что будет в моих возможностях. Буду делать все, чтобы организации работали на благо ВУЗа все вместе и достигали больших высот, ни в чем не нуждались, постараюсь решать проблемы если они имеются. Но, конечно же, с поддержкой членов ОСО, активистов и руководства.